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Розпорядженням начальника обласної військової, адміністрації №650 від 13.10.2023 «Про 
введення в дію рішення №8 Ради оборони Херсонської області від 12 жовтня 2023» введено в дію 
рішення Ради оборони Херсонської області №8 від 12 жовтня 2023 (надалі - Рішення №8).

Підпунктами 2.6 та 3.1 пункту 2 «Про здійснення заходів щодо захисту населення міста 
Херсона та області» визначено здійснити закупівлю без використанця електронної системи 
закупівлі до 06 листопада 2023 року:

матеріалів та паливо-мастильних матеріалів для проведення невідкладних заходів щодо 
запобіганню виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру внаслідок 
військової агресії;
матеріалів для здійснення заходів захисту об’єктів критичної інфраструктури.

- Аварії в електроенергетичних системах, системах життєзабезпечення, внаслідок військової 
та іншої екологічно небезпечної діяльності з надзвичайними ситуаціями техногенного 
характеру, оскільки призводять до порушення умов експлуатації об’єктів 
життєзабезпечення населення (Кодекс цивільного захисту України).

Наше підприємство віднесено до об’єктів критично важливої інфраструктури для 
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, згідно розпорядження начальника 
військової адміністрації №270 від 02.06.2023.

Порушення нормальних умов життєдіяльності - це в тому числі відсутність питного 
водопостачання, водовідведення, електро-, газо- і теплопостачання (в осінньо-зимовий період) 
(ПОРЯДОК класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями постановою Кабінету Міністрів 
України від 24 березня 2004 р. N 368).

Об’єкти підприємства, які забезпечують надання життєво важливих для населення послуг з 
теплопостачання - ЦТП, котельні, тощо, для забезпечення роботи обладнання використовують 
електроенергію, яка поставляється через централізовану мережу електропостачання міста (зовнішнє 
електропостачання). У разі пошкодження у результаті обстрілів та/або інших військових дій мережі 
зовнішнього електропостачання технологічне обладнання не зможе здійснювати вироблення та 
постачання теплової енергії, що є порушенням роботи однієї з систем життєзабезпечення міста.

З метою недопущення надзвичайної ситуації техногенного характеру (аварія та/або зупинення 
роботи, збою складного технологічного процесу, порушення функціонування особливо важливих 
елементів комунального господарства) та забезпечення безперебійного електроживлення об’єктів 
та обладнання системи теплопрстачання існує необхідність у створенні системи внутрішнього 
електропостачання (комплексу електромереж, в тому числі обладнання, розташованих на території 
споживача, які забезпечать безперебійне, альтернативне зовнішньому, електроживлення) шляхом 
встановлення на об’єктах дизель-генераторів та обв’язування електричними кабелями обладнання 
та устаткування підприємства, й придбання для їх роботи паливно-мастильних матеріалів.

Враховуючи викладене, здійснити закупівлю матеріалів та обладнання без використання 
електронної системи закупівлі за кодом ДК 021:2015 31680000-6 Електричне приладдя та супутні 
товари до електричного обладнання та укласти договір з Товариством з обмеженою 
відповідальністю «Торговий Дім Світоніка».
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